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SESSÃO ORDINÁRIA               ATA 863 

 

DATA: 20/10/2014 

           PRESIDENTE: MOISÉS PERES 

      1ª SECRETÁRIA: NORA NUNES 

      DEMAIS VEREADORES: 

      DANIEL COUTO 

       DANIEL VARGAS  

      MANOEL DIAS (Ausência Justificada) 

      NILTON OSÓRIO  

      ROBERTO CAMARGO  

      SANDRA CARDOSO 

      SERAFIM DE LIMA 

 

Aos vinte dias do mês de outubro, do ano de dois mil e quatorze, às quinze horas e 

três minutos, no Plenário Telmo de Souza Sessim, na Câmara Municipal, localizada 

na Avenida Adrião Monteiro nº 2360, em Capivari do Sul, o PRESIDENTE vereador 

MOISÉS PERES abriu a presente Sessão Ordinária convidando a vereadora NORA 

NUNES para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Na TRIBUNA POPULAR não houve 

oradores. A seguir o PRESIDENTE anunciou que o resumo da ata será lido na próxima 

Sessão Ordinária. No espaço do EXPEDIENTE foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS: 

Comunicado do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação n° 291490/14 e 

diversos convites aos vereadores. A seguir foram lidas as CORRESPONDÊNCIAS DO 

EXECUTIVO: Ofícios de Gabinete ns° 127/14 que encaminhou a Programação do 

XXV Encontro dos Municípios Originários de Santo Antônio da Patrulha; Of. 231/14. A 

seguir o PRESIDENTE informou que na ORDEM DO DIA nada consta. A seguir no 

espaço do EXPEDIENTE DOS VEREADORES a vereadora NORA NUNES iniciou 

parabenizando vereador Moisés Peres pelo seu aniversário no dia quinze de 

outubro, que uma data especial que a gente nunca esquece,  é o nosso dia, o dia 

dos professores, e desejo felicidades e alegrias ao Moisés e entregou um presente 

em nome de todos os vereadores e servidores da Câmara Municipal. Continuando 

a Vereadora parabenizou também a Dona Maria que completou oitenta anos no 

dia dezoito de outubro. Continuando disse que sempre gostou muito do escritor 

Rubem Alves, educador, filósofo e psicanalista, e o considera como um dos maiores 

mestres da atualidade, e que deixará o seu legado e os seus ensinamentos para 

sempre a todos os educadores de nosso País. Disse que assistiu a um vídeo no 

youtube, uma reportagem em que ele falava que todo professor deveria ser um 

professor de espanto, ou seja, instigar a curiosidade e a vontade em aprender dos 

alunos, pois esse aprendizado com certeza é bem mais efetivo. Continuando a 

Vereadora fez um breve relato do vídeo e o dedicou em homenagem a todos os 

professores pela passagem do seu dia. Continuando a Vereadora disse que nesse 

final de semana ocorrerá o segundo turno das eleições, e nunca houve tanta 

informação na internet e redes sociais, as pessoas têm manifestado sua opinião de 

forma livre e democrática, e com certeza o desenvolvimento de um país passa pela 



liberdade de expressão, de dizer aquilo que a gente pensa, no entanto enfatizou 

que o voto não pode ser com base apenas em uma impressão ou em uma opinião 

infundada e carregada de emoção, pois o voto é consciência e precisa 

conhecimento. O voto precisa reflexão, precisa análise, e somente após devemos 

nos posicionar, e nesse sentido disse que ainda temos tempo até temos até o final 

de semana para fazer essa análise e reflexão, observar os fatos e fazer um exercício 

de democracia para votarmos com consciência, concluiu a Vereadora. A seguir 

não havendo nada na Ordem do Dia o PRESIDENTE deu início ao espaço das 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, sendo que se pronunciaram respectivamente os 

vereadores ROBERTO CAMARGO e DANIEL COUTO. A seguir não havendo mais 

quem quisesse se pronunciar o PRESIDENTE declarou encerrada a presente Sessão, e 

convocou os vereadores para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 

vinte e sete de outubro do ano dois mil e quatorze, às quinze horas. E nada mais 

havendo a tratar, para que tudo fique registrado, lavrou-se a presente ata que 

segue devidamente assinada. 

 

 

 

Vereador MOISÉS PERES    Vereadora NORA NUNES  

Presidente                 1ª Secretária 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
“Doe Órgãos, Doe Sangue: Salve Vidas” 


